



ఆగస్టు 23న నేషనల్ స్పేస్ డే

జయభేరి, బెంగళూరు, ఆగస్టు 26

బెంగళూరులోని ఇస్రో కేంద్రానికి వెళ్లిన ప్రధాని సరేంద్ర మోదీ.. చంద్రయాన్ 3ని విజయవంతంగా ల్యాండ్ చేసిన శాస్త్రవేత్తలను అభినందించారు. ఇస్రో చీఫ్ సోమనాథ్ సహా ఇతర శాస్త్రవేత్తలందరినీ కలుసుకున్నారు ప్రధాని! ఈ అసాధారణ విజయానికి కారకులైన శాస్త్రవేత్తలకు సెల్యూట్ చేస్తున్నట్లు భావోద్వేగంతో ప్రసంగించారు. చంద్రయాన్ 3 ల్యాండ్ చేసిన ప్రధాని 'శివశక్తి' అని నామకరణం చేశారు. ఏ వైఫల్యం అంటేమందినా కారణం ప్రధాని మోదీ! ఆగస్టు 23వ తేదీని ఇక నుంచి 'జాతీయ అంతరిక్ష దినోత్సవం'గా ప్రకటించారు ప్రధాని! మూడు నెలల్లో మహిళా శాస్త్రవేత్తల కృషిని కొనియాడారు మోదీ! మొత్తం సృష్టికి మహిళా శక్తి ఆధారమని కీర్తించారు. ప్రాచీన ఋషుల కాలాన్ని ప్రస్తావించి.. అంతరిక్ష రహస్యాలను మన రుషులు ఏనాడో వివరించారని గుర్తుచేశారు మోదీ! ఇప్పుడు ప్రపంచ మొత్తం భారతదేశ వైజ్ఞానిక శక్తిని.. మన సాంకేతికతను, మన శాస్త్రీయ సృజనాన్ని అంగీకరిస్తున్నాయన్నారు ప్రధాని! చంద్రుడి ఉపరితలంపై చంద్రయాన్ 3 దిగిన క్షణం.. ఇప్పుడు అమరత్వం చెందిందని అన్నారు. ఇస్రో అంతరిక్ష కేంద్రానికి చెరుకునే ముందు, బెంగళూరు ప్రజలను ఉద్దేశించి ప్రధాని ప్రసంగించారు, అక్కడ జై విజ్ఞాన్, జై అనుసంధాన్ అని సందించారు.

మహిళా శాస్త్రవేత్తలకు అభినందన

ఇస్రో ప్రతిష్టాత్మకంగా చేపట్టిన చంద్రయాన్ 3 విజయంలో ఎంతో మంది మహిళా శాస్త్రవేత్తల పాత్ర ఉంది. శనివారం ఉదయం ప్రధాని మోదీ ఆ శాస్త్రవేత్తలను కలిసిన విషయం తెలిసిందే. బెంగళూరులోని ఇస్రో టెలిమెట్రీ ట్రాకింగ్ కార్యాలయంలో వారిని ఆయన కలిశారు.. ఈ క్రమంలో చంద్రయాన్ 3 ప్రాజెక్టులో మహిళల పాత్ర అనిర్వచనీయమని ప్రధాని మోదీ వారిని

మగతా 2 లో



తెలంగాణలో కోకోకోలా పెట్టుబడులు

జయభేరి, హైదరాబాద్, ఆగస్టు 26 :

తెలంగాణలో భారీ ఎత్తున పెట్టుబడులు పెట్టాలని కోకాకోలా సంస్థ నిర్ణయం తీసుకొంది. తాజాగా తమ అదనపు పెట్టుబడులకు సంబంధించినటువంటి ప్రణాళికలను రాష్ట్ర ఐటీ శాఖ మంత్రి కేటీఆర్ కు వెల్లడించింది. ఈ మేరకు ప్రస్తుతం అమెరికా పర్యటనలో ఉన్న కేటీఆర్ తో ఆ సంస్థ ఉపాధ్యక్షుడు జేమ్స్ మేక్ గ్రీవి భేటీ అయ్యారు. తమ సంస్థకు భారత్ మాడో అతిపెద్ద మార్కెట్ అని జేమ్స్ తెలిపారు. అలాగే తమ కార్యకలాపాలను విస్తరించే వ్యూహంతో మరెంతగా ముందుకు వెళ్తున్నామని పేర్కొన్నారు. అయితే ఇందులో భాగంగానే తెలంగాణ రాష్ట్రంలో తమ పెట్టుబడులను రెట్టింపు చేస్తున్నట్లు ఆయన వివరించారు. సిద్దిపేట జిల్లా వాసులకు మరో శుభవార్త అందింది. జిల్లాలోని అమెన్ హార్ వద్ద సంస్థకు ఉన్న భారీ బాటిలింగ్ ప్లాంట్ విస్తరణకు గతంలోనే రూ. 100 కోట్లకు పైగా పెట్టుబడులు పెట్టామని తెలిపారు. అయితే ఇప్పుడు దీనికి అదనంగా సిద్దిపేట జిల్లాలో చాచాపు వెయ్యి కోట్ల రూపాయలతో నూతన బాటిలింగ్ ప్లాంట్ నిర్మాణానికి.. ఏప్రిల్ నెల 22వ తేదీన తెలంగాణ ప్రభుత్వం తో ఒక ఎంపీయూ కూడా కుదుర్చుకున్నట్లు పేర్కొన్నారు. అలాగే వ్యాపార వృద్ధిని దృష్టిలో ఉంచుకొని అదనంగా మరో 647 కోట్ల రూపాయలను ప్రస్తుతం నిర్మాణంలో ఉన్న సిద్దిపేట జిల్లా ప్లాంట్ లో పెట్టేందుకు సిద్ధంగా ఉన్నామని

మగతా 2 లో

కేసీఆర్ తో పోటికి రాములము

తెలంగాణలో అసెంబ్లీ ఎన్నికల హడావిడి మొదలైంది.. ఏకంగా ఒకేసారి 115 అసెంబ్లీ స్థానాలకు అభ్యర్థులను ప్రకటించిన బీఆర్ఎస్ అధినేత, ముఖ్యమంత్రి కె. చంద్రశేఖర్ రావు మరియు హీట్ పెంచారు.. అయితే, ఈ సారి ఆయన రెండు నియోజకవర్గాల నుంచి బరిలోకి దిగబోతున్నారు. హైదరాబాద్ లోని ప్రగతి భవన్ లో అసెంబ్లీ ఎన్నికలకు సంబంధించిన బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థుల తొలి జాబితాను విడుదల చేసిన ఆయన.. తాను ప్రస్తుతం ప్రాతినిధ్యం వహిస్తోన్న గజ్వేల్ లో పాటు కామారెడ్డి అసెంబ్లీ స్థానం నుంచి కూడా పోటికి దిగనున్నట్లు ప్రకటించారు. మరోవైపు కామారెడ్డిలో కాంగ్రెస్ నుంచి సీనియర్ నేత షబ్జీత్ అలీ పోటీలో ఉండబోతున్నారు.. ఇదే సమయంలో.. జిజీపీ నుంచి బరిలోకి దిగేందుకు మాజీ ఎంపీ, సీనియర్ నేత విజయశాంతి అలియాస్ రాములమ్మ కూడా సిద్ధం అవుతున్నారు.

2 లో



మైనంపల్లి ప్యామిలీకి రెండు టిక్కెట్లు ?

జయభేరి, హైదరాబాద్, ఆగస్టు 26

కుమారుడి బీకెట్ అంశంపై మంత్రి హరీష్ రావు పై తీవ్ర వ్యాఖ్యలు చేసిన మైనంపల్లి హన్యం తరావు వారం రోజుల పాటు మల్కాజిగిరి నియోజకవర్గంలో పర్యటించాలని నిర్ణయించుకున్నారు. అనుచరులు, కార్యకర్తలతో మైనంపల్లి దూలపల్లిలోని ఆయన నివాసంలో భేటీ అయ్యారు. తనను వ్యక్తిగతంగా వివేచనా ఇచ్చింది పెడితే తాను ఇబ్బంది పెడతానని వార్నింగ్ ఇచ్చారు. ప్రాణం పోయే వరకు ఉన్నది ఉన్నట్లుగా మాట్లాడతానన్నారు. వెనక్కి తగ్గే వ్యక్తిని కాదన్నారు. మెడక్ నియోజకవర్గంలో ముఖ్య నాయకులు ఇబ్బంది పెడుతున్నారని మైనంపల్లి ఫైర్ అయ్యారు. తేవటి నుంచి వారం పాటు మల్కాజి గిరి నియోజకవర్గంలో తిరుగుతానని ఆ తర్వాత భవిష్యత్ కార్యచరణ ప్రకటిస్తానన్నరు. బీఆర్ఎస్ పార్టీ

మగతా 2 లో



తమిళనాడులో ఘోర రైలు ప్రమాదం

జయభేరి, చెన్నై, ఆగస్టు 26 :

తమిళనాడులోని ఘోర రైలు ప్రమాదం జరిగిన సంగతి తెలిసిందే. శనివారం తెల్లవారజామున 5.15 AM గంటల సమయంలో మధురై రైల్వే స్టేషన్ లో ఆగిఉన్న ఓ రైలుబోగీలో ఒక్కసారిగా మంటలు చెలరేగాయి. ఈ దుర్ఘటనలో ఇప్పటివరకు 10 మంది దుర్మరణం చెందారు. అయితే ప్రమాదం ఎలా జరిగిందో కూడా అధికారులు తెలిపారు. అక్రమంగా రైల్వేకి తీసుకొచ్చిన సిలిండర్ పై టీ చేస్తుండగా ఈ ప్రమాదం జరిగినట్లు దక్షిణ రైల్వే అధికారులు తెలిపారు. ఇక వివరాల్లోకి వెళ్తే ఈ ప్రైవేట్ పార్టీ కోచ్ ఆగస్టు 17న ఉత్తరప్రదేశ్ లోని లక్నో నుంచి తన ప్రయాణాన్ని మొదలుపెట్టింది. అయితే శుక్రవారం రోజున నాగర్ కోయల్ జంక్షన్ వద్దకు రాగానే దీన్ని పునలూరుమధురై ఎక్స్ ప్రెస్ రైలుకు అనుసంధానం చేశారు. నిన్ని రాత్రిపాట మధురై రైల్వే స్టేషన్ వద్ద దీన్ని వేరు చేసి స్టాల్లింగ్ లైన్ లో నిలిపి ఉంచారు. అయితే ఈ ప్రైవేట్ పార్టీ కోచ్ లో ప్రయాణిస్తున్నవారిలో ఒకరు రహస్యంగా గ్యాస్ సిలిండర్ ను రైల్వేకి తీసుకొచ్చారు. ఇక శనివారం తెల్లవారజామున దానిపై టీ చేస్తున్నారు. అలా చేస్తుండగా ఒక్కసారిగా అది పేలిపోయింది. దీంతో భారీగా మంటలు చెలరేగాయి. అలా చూస్తూ ఉండగానే బోగీ అంతటా కూడా మంటలు వేగంగా విస్తరించాయి. కొందరు ప్రయాణికులు మంటలు వ్యాప్తి చెందడాన్ని గమనించారు. వెంటనే బోగీ నుంచి కిందకి దిగిపోయారు. మరికొందరు అందులోనే చిక్కుకుపోయారు. ఈ దుర్ఘటనలో మొత్తం 10 మంది మృతి చెందారు. మరో 20 మందికి పైగా గాయపడ్డారు. ఈ ప్రమాదం జరిగిన సమయంలో అబోగీలో 65 మంది ప్రయాణికులు ఉన్నట్లు రైల్వే అధికారులు తెలిపారు. ప్రస్తుతం ఈ ఘటనపై విచారణ చేస్తున్నామని పేర్కొన్నారు. ఇదిలా ఉండగా ఈ దుర్ఘటనపై రైల్వే శాఖ తీవ్ర దిగ్భ్రాంతి వ్యక్తం చేసింది. మృతుల కుటుంబాలకు పది లక్షల రూపాయల చొప్పున ఆర్థిక సాయం ప్రకటించింది. రైల్వే శాఖ చట్టాల ప్రకారం గ్యాస్ సిలిండర్లు, యాసిడ్, కిరోసిన్, ఫ్లవ్, పెట్రోల్, టుపాకాయలు, థర్మిక్ వెల్డింగ్ వంటి పేలుడు వస్తువులను వెంటబెట్టుకొని రైల్వే ప్రయాణించడం నేరం. అందుకే దక్షిణ మధ్య రైల్వే ఇలాంటి మందే పేలుడు వస్తువులకో రైల్వే ప్రయాణాలు చేయకూడదని కోరుతోంది. కానీ కొంతమంది ఈ విషయంపై అవగాహన లేక అలాంటి వాటిని వెంటబెట్టుకోని ప్రయాణాలు చేస్తుంటారు. ఇదిలా ఉండగా ఈ రైలు ప్రమాదంలో మృతి చెందిన బంధువులు కన్నీరు ముసిరవుతున్నారు. ప్రస్తుతం అక్కడ సహాయక చర్యలు కొనసాగుతున్నాయి. ఒకరు చేసిన చిన్న తప్పు వల్ల ఇంత ఘోరంగా రైలు ప్రమాదం జరగడం అలాగే 10 మంది వరకు చనిపోవడం అందోళన కలిగిస్తోంది.

భవిష్యత్ గ్రీన్ హైడ్రోజన్ డే



జయభేరి, న్యూఢిల్లీ, ఆగస్టు 26 :

కేంద్రమంత్రి హరీష్ షర్మ కీలక వ్యాఖ్యలు చేశారు. భవిష్యత్ లో గ్రీన్ హైడ్రోజన్ వినియోగం పెరుగుతుందని, ఇదే Fuel of Future అని వెల్లడించారు. ఢిల్లీలోని ఓ సదస్సులో పాల్గొన్న ఆయన ఇండ్రస్ వినియోగాన్ని ప్రస్తావించారు. ఇప్పటి వరకు శిలాజ ఇంధనాలు వాడమని, ఇకపై క్రమంగా ప్రజలందరూ ఈ వాడకాన్ని తగ్గించేస్తారని అన్నారు. "ఇప్పటి నుంచి మరో 20 ఏళ్లలో ప్రజలు క్రమంగా శిలాజ ఇంధనాల వినియోగం తగ్గించేస్తారు. పెట్రోల్, డీజిల్ కి బదులుగా గ్రీన్ హైడ్రోజన్ అందుబాటులోకి వస్తుంది. దేలికే దిమాండ్ కి తగ్గట్టుగా ఇది సరఫరా అవుతుంది. 2021లోనే ప్రధాని సరేంద్ర మోదీ స్వాతంత్ర్య దినోత్సవం సందర్భంగా ఎర్రకోట వేదీకా గ్రీన్ హైడ్రోజన్ గురించి ప్రస్తావించారు. అప్పటి నుంచి దీనిపై చర్యలు జరుగుతున్నాయి. ఇటీవలే కేంద్రమంత్రి నితీష్ గడ్కర్...తేజస్వి యాదవ్ కి గ్రీన్ హైడ్రోజన్ కార్ గిఫ్ట్ గా ఇచ్చారు. చాలా మంది దీనిపై ప్రశ్నలు సంధించారు. ఎర్రకోటలో చెప్పారంటే ప్రధాని కచ్చితంగా చేసి తీరతారు. గతంలో గ్యాస్ సిలిండర్ కనెక్షన్లు లేనప్పుడు మహిళలు చెక్క బొగ్గుతో పొయ్యి పెట్టుకుని చాలా ఇబ్బందులు పడ్డారు. ఉజ్వల స్వీమ్ డ్యాం ఆ కష్టాల్ని తొలగించాం. సంవత్సరానికి 9 సిలిండర్లు ఇవ్వాలా ఫ్లాన్ చేశాం. ఇప్పటికే చాలా మంది విద్యుత్ వాహనాలపై మొగ్గు చూపుతున్నారని చెప్పారు హరీష్ షర్మ. గ్రీన్ హైడ్రోజన్ తోనే వాహనాలు సడిపే రోజులు వచ్చాయని ఆశాభావం వ్యక్తం చేశారు.



రాచకొండ పోలీస్ కమీషనరేట్ భవన భూమిపూజ

జయభేరి, మేడిపల్లి :

ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ ఈ సెల 31న పీఠాదిగూడ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్లో పర్యవేక్షించుచున్న నేపథ్యంలో మంత్రి చామకూర మల్లారెడ్డి, రాచకొండ CP దేవేంద్ర సింగ్ చౌహాన్ IPS ఆదేశాల మేరకు భారీ ఏర్పాట్లు చేసేందుకు మేయర్ జక్క వెంకట్ రెడ్డి, పాలక మండలి, పోలీస్ శాఖ ప్రజాశ్రేణుల తయారు చేశారు. నగర పరిధిలో నూతనంగా నిర్మించనున్న రాచకొండ పోలీస్ కమీషనరేట్ భవన భూమిపూజ కార్యక్రమం నిర్వహించనున్న సందర్భంగా ఎలాంటి అసౌకర్యం కలుగకుండా ఉండేలా ఏర్పాట్లు చేస్తున్నారు. ఈ ఏర్పాట్లను మేయర్ జక్క వెంకట్ రెడ్డి, మేడిపల్లి CI గోపవర్ధన్ గిరి, మున్సిపల్ కమీషనర్ ఇస్మాయిల్ సమ్యక్ కలిసి పరిశీలించారు. ఈ కార్యక్రమంలో కార్పొరేటర్ల మద్దతి యుగేందర్ రెడ్డి, అమర్ సింగ్, కాడే పోచయ్య, భీం రెడ్డిసవిన రెడ్డి, కో ఆప్షన్ బోడిగి రాందాస్ గౌడ్, నాయకులు జావీద్ ఖాన్, మల్లం వెంకటేశ్వర్లు, ప్రభు, DEE శ్రీనివాస్, ACP శ్రీనివాస్, SI ప్రభాకర్ రెడ్డి, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మంత్రి మల్లారెడ్డికి మేడ్చల్ ఎమ్మెల్యే టికెట్



ఘట్టేసర్ :

మేడ్చల్ నియోజకవర్గ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థిగా స్థానం సంబంధించిన చామకూర మల్లారెడ్డిని అభినందిస్తూ తెలంగాణ రాష్ట్ర వికలాంగుల సమితి రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు మొక్క ఉపేందర్, అర్బన్ లోకల్ బాడీస్ ఫిజికల్ ఛార్జెస్ వర్కస్ అసోసియేషన్ అధ్యక్షులు అకల లింగమల్లు, మంత్రి మల్లారెడ్డికి మరల మేడ్చల్ శాసనసభ్యులుగా పోటీ చేయడానికి టికెట్ లభించిన సందర్భంగా దివ్యాంగుల సంఘం నాయకులు మల్లన్నకు పుష్పగుచ్ఛం అందించి శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో జనరల్ సెక్రటరీ ఇప్పల బాల నరసయ్య, జాయింట్ సెక్రటరీ బదుగు జాను, చల్లా సత్యం, మాణిక్యం, సరేష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ది బాపట్ల కోఆపరేటివ్ అర్బన్ బ్యాంక్ చైర్ వర్సన్ ఏకగ్రీవ ఎన్నిక



బాపట్ల :

బాపట్ల కోఆపరేటివ్ అర్బన్ బ్యాంక్ బాపట్ల పాలకవర్గం చైర్మన్ ఎన్నిక ఏకగ్రీవంగా జరిగినది. పాలకవర్గం ఎన్నిమిది మందిలో ఏడుగురు హాజరైతారు. అనంత నగేష్ ప్రతిపాదించగా, బొమ్మిశెట్టి హరినాథ్ మురళి బలపరిచిన గరినేపూడి వెంకటేశ్వరరావు సు శనివారం ఎన్నిక చేసినారు. వేరే ఇతర నామినేషన్లు రానందున ఏకగ్రీవముగా ఎన్నికైనట్లు ప్రకటించినారు. ఎంకెన్ ఆఫీసర్ శ్రీమతి కే లలిత కుమారి, అసిస్టెంట్ రిజిస్ట్రార్, ఉప విభాగ సహకార అధికారి బాపట్ల, సహాయ అధికారిగాపి. మురళి మోహన్ రెడ్డి, అసిస్టెంట్ రిజిస్ట్రార్ రేపల్లె ఎన్నికల ప్రక్రియను జరిపించారు. ఈ కార్యక్రమంలో బొమ్మిశెట్టి హరినాథ్ మురళి, అనంత నగేష్ బాబు, ఇనుప గోళ్ళ రంగారావు, బి.వి.ఎస్.శ్యామ్, జోగి అనందరావు, కె. ఉమామహేశ్వరరావు, ఆఫీస్ సెక్రటరీ ఏ. రామగోపాల్, డైరెక్టర్లు, బ్యాంక్ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

మానవత్వనికి మారుపేరు మదర్ థెరిస్సా



బాపట్ల :

విశ్వజనని, మహోన్నత మాతృమూర్తి మదర్ థెరిస్సా జయంతి సందర్భంగా బాపట్ల పట్టణం 1వ వార్డు బేతనీ కాలనీలో జరిగిన కార్యక్రమంలో పాల్గొని చిత్రకావ్యాలకు పూలమాలలు వేసి పున నివాళులర్పించిన బాపట్ల నియోజకవర్గ తెలుగుదేశం పార్టీ ఇన్ ఛార్జ్ వేగేశన సరేంద్ర వర్మ, సేవ యొక్క ఫలితం సంకల్పి అంటూ సమాజ సేవకే తన జీవితాన్ని అంకితం చేసిన మహోన్నత వ్యక్తి మదర్ థెరిస్సా పరమ దేశం నుండి మన దేశానికి వచ్చి మిషనరీస్ ఆఫ్ చారిటీ అనే సంస్థను స్థాపించి 40 ఏళ్ళ పాటు అన్నపూర్ణులను ఎవరు లేని అనాథలకు, కుష్టు వ్యాధిగ్రస్తులకు సేవ చేసి మానవత్వాన్ని బాటుకున్న నిజమైన మాతృమూర్తి మదర్ థెరిస్సా, అనాథలంటే దేవుడి పిల్లలు వారికి సేవ చేయడం గొప్ప అధ్యుష్టం అంటూ వేలాది మంది జీవితాల్లో వెలుగులు నింపిన ఆ విశ్వజననిని నివోచి బహుమతి, మన దేశ అత్యున్నత పురస్కారం భారతరత్న అవార్డ్ ఇవ్వడం మనందరికీ గర్వకారణం. తన అసమర్థులను సేవా దృక్పథంతో వేలాది మందికి పునర్జన్మను ప్రసాదించిన ఆ మహోన్నత మాతృమూర్తి జయంతి సందర్భంగా వారికి నివాళులు అర్పిస్తూ ఆమె సామాజిక సేవ సూక్ష్మిని మనలో కూడా నింపుకోని పేదలకు అండగా నిలుద్దాం అని పిలుపునిచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో సోమల ప్రసాద్, చెన్నూపాటి హైమావతి, సజ్జ, మునగాల మహాలక్ష్మి, కిరణ్, పిట్టా రాజా పు, సానాల నరసింహ రెడ్డి, పేక్ ఫరీద్, మందపాటి అంధ్రయ్య, భావనారాయణ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

హరితహారంలో "మెగా ప్లాంట్ షన్" లో సుమారు 1500 మొక్కలు

జయభేరి, మేడిపల్లి :

9వ విడత హరితహారంలో భాగంగా పీఠాదిగూడ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ పరిధిలోని 3వ డివిజన్ సాయి స్ట్రీటు నగర్ కాలనీ పార్క్ సందు "మెగా ప్లాంట్ షన్" కార్యక్రమంలో మేయర్ జక్క వెంకట్ రెడ్డి, కార్పొరేటర్ బైటింటి శారద ఈశ్వర్ రెడ్డి, కమీషనర్ ఇస్మాయిల్ సమ్యక్ కలిసి పాల్గొని సుమారు 1500 మొక్కలు నాటడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో కార్పొరేటర్ల మద్దతి యుగేందర్ రెడ్డి, కాడే పోచయ్య, నవీన్ రెడ్డి, అమర్ సింగ్, కో ఆప్షన్ సభ్యులు బోడిగి రాందాస్ గౌడ్, ఇర్వాన్, DEE శ్రీనివాస్, ACP శ్రీనివాస్, CI గోపవర్ధన్ గిరి, నాయకులు బైటింటి ఈశ్వర్ రెడ్డి, ఏనుగు మనోజన్ రెడ్డి, జావీద్ ఖాన్, మల్లం వెంకటేశ్వర్లు గౌడ్, ప్రభు, కాలనీ అధ్యక్షులు కొండర్ రెడ్డి, మహేందర్ కాలనీ వాసులు, మున్సిపల్ సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.



కార్పొరేటర్ చేతులమీదిగా ఓటరు నమోదు కార్యక్రమం

జయభేరి, మేడిపల్లి :

పీఠాదిగూడ పరిధిలోని 11వ డివిజన్లో శారద విద్యా మందిర్ స్కూల్లో తేదీ 26 8 2023 నుండి 27 8 2023 రోజున ఉదయం 10 గంటల నుండి సాయంత్రం 5 గంటల వరకు ఓటరు నమోదు కార్యక్రమం మద్దతి యుగేందర్ రెడ్డి 11వ డివిజన్ కార్పొరేటర్ చేతులమీదిగా ప్రారంభించడం జరిగింది. కాపున ఓటరు నమోదు చేసుకోవడానికి 18 సంవత్సరాలు నిండిన ప్రత్యేక రు, అక్టోబర్ 1 2023 నాటికి 18 సంవత్సరాలు నిండబోయే పౌరులు ఓటరు నమోదు చేసుకోవడానికి అర్హులు కాపున అత్యంతవారు తప్పకుండా ఓటరు నమోదు, ఎవరిదన్న పేరు సవరణ, ఓటరు సంవేదిక సేవలకు వినియోగించుకోవాలని కోరడం జరిగింది. కార్యక్రమానికి డివిజన్ అధ్యక్షుడు అశోక్



రెడ్డి, ఆదిత్య మోహన్, ప్రవీణ్, మునిసిపల్ సిబ్బంది సమితి, హేమ, రవి పాల్గొన్నారు.

దళిత ముఖ్యమంత్రి నినాదాన్ని పక్కకు పెట్టిన కెసిఆర్ టీపీసీసీ రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు తోటకూర వజ్రేష్ యాదవ్



జయభేరి, ఘట్టేసర్ :

దళిత డిక్రెషన్ సభకు టిపీసీసీ రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు తోటకూర వజ్రేష్ యాదవ్ ఆధ్వర్యంలో తరలిని కాంగ్రెస్ శ్రేణులు. తెలంగాణ రాష్ట్రంలో దళితులను అన్యాయంగా మోసానికి గురి చేస్తున్న టిఆర్ఎస్ ప్రభుత్వ విధానాలను ప్రజల్లో ఎండగట్టేందుకు రానున్న టిఆర్ఎస్ కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం చేపట్టుతున్న సంక్షేమ పథకాలను నేడు వజ్రేష్ లో నిర్వహించే ప్రజాగర్వన సభ వేదికగా ఎన్ని డిక్రెషన్ ను టిపీసీసీ అధ్యక్షులు మల్లికార్జున ఖర్జే విడుదల చేయనున్నారని టిపీసీసీ రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు తోటకూర వజ్రేష్ యాదవ్ తెలిపారు. వజ్రేష్ లో నిర్వహించనున్న దళిత డిక్రెషన్ సభ విజయవంతం చేయటకు మేడ్చల్ నియోజకవర్గంలోని టిపీసీసీ ప్రధాన కార్యదర్శి సరిత వెంకటేశ్వర్లు, మేడ్చల్ నియోజకవర్గం ఏ భాక్ అధ్యక్షులు పోచయ్య, మేడ్చల్ నియోజకవర్గ బి భాక్ ప్రధాన కార్యదర్శి కొత్త కిషోర్ గౌడ్, బోచిపల్లె మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ అధ్యక్షులు దోగుల నర్సింహ రెడ్డి, పీఠాదిగూడ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ అధ్యక్షులు తుంగతుర్తి రవి, పోచయ్య మున్సిపాలిటీ అధ్యక్షులు సింగిరెడ్డి శ్రీనివాస్ రెడ్డి, ఘట్టేసర్ మండల్ అధ్యక్షులు కరె రాజేష్, కీసర మండల్ మండల్, అధ్యక్షులు కోళ్ళ కృష్ణ యాదవ్, నాగారం మున్సిపాలిటీ అధ్యక్షులు ముప్పూ శ్రీనివాస్ రెడ్డి, జవహర్ నగర్ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ అధ్యక్షులు శ్రీకాంత్ యాదవ్, మూడు చింతలపల్లి మండల్ అధ్యక్షులు సర్పంచ్ యాదవ్, గుండ్ల పోచయ్య పల్లి మండల్ అధ్యక్షులు సాయి పేట శ్రీనివాస్, ఘట్టేసర్ మున్సిపాలిటీ ముఖ్యమంత్రి యాదవ్, మేడ్చల్ మున్సిపాలిటీ మాజీ అధ్యక్షులు శ్రీనివాస్ రెడ్డి, మూడు చింతలపల్లి వైస్ ఎంపీటీసీ శ్రీనివాస్ రెడ్డి, లతో టిపీసీసీ రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు తోటకూర వజ్రేష్ యాదవ్ ఆధ్వర్యంలో భారీ రాల్లింగ్ బయలుదేరి వెళ్లారు. ఈ సందర్భంగా టి పి సి రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు తోటకూర వజ్రేష్ యాదవ్ మాట్లాడుతూ...



ఉచిత వైద్య శిబిరం ప్రారంభించిన బండారి లక్ష్మారెడ్డి

జయభేరి, కాప్తా :

చర్యవల్లి డివిజన్ కుమారుగూడ శ్రీ శివాంజనేయ దేవస్థానంలో లయన్స్ క్లబ్ ఆఫ్ ఏ ఎన్ రావు నగర్ & లయన్స్ క్లబ్ ఆఫ్ స్నేహపూర్ అధ్వర్యంలో ఉచిత వైద్య శిబిరం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా ఉప్పల్ నియోజకవర్గ BRS పార్టీ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి బండారి లక్ష్మారెడ్డి ప్రారంభించినారు. ఈ సందర్భంగా బండారి లక్ష్మారెడ్డి మాట్లాడుతూ... లయన్స్ సేవా కార్యక్రమాలను అభినందించారు. పేదలకు ఉచిత మందులు పంపిణీ చేశారు. ఈ శిబిరం లో దంత పరీక్షలు డా. వి హేమంత్, ఆర్ఎస్ మల్లీ స్పెషిలిటీ డెంటల్ హాస్పిటల్, ఎముకల పరీక్షలు డా. వి ఎస్ రాజు, ఏ ఆర్ సి కమలా నగర్, కంటి పరీక్షలు డా. హరగోపాల్, జనరల్ పరీక్షలు డా. జ్యోత్స్న నిర్వహించారు. ఈ వైద్య శిబిరం లో 150 మంది పాల్గొని పరీక్షలు చేయించుకున్నారు. 10 మంది పేదలకు ఉచితంగా కాటాకాట్ల ఆపరేషన్లు చేయించారు. ఈ వైద్యశిబిరం కో ఆర్డినేటర్ గా శ్రీమతి శ్రీదేవి, సిహెచ్. వరప్రసాద్ వ్యవహరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో BRS నాయకులు నేమూరి మహేశ్ గౌడ్, రిజియల్ చైర్ పర్సన్ కె శ్రీనివాసరెడ్డి, దేవస్థానం చైర్మన్ సుబ్బారావు, డా. ఉదయ, డా. జాగృతి మొదలైనవారు పాల్గొన్నారు.



ఎమ్మెల్యే గా భారీ మెజారిటీ తో గెలిపించుకుంటాం

జయభేరి, కాప్తా :

ఏఎన్ రావు నగర్ డివిజన్ కి చెందిన లిథున్ అధ్వర్యంలో ఉప్పల్ నియోజకవర్గ BRS పార్టీ ఎమ్మెల్యే బండారి లక్ష్మారెడ్డి పోస్టల్ విడుదల చేయడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ... బండారి లక్ష్మారెడ్డి ఉప్పల్ నియోజకవర్గ ఎమ్మెల్యే గా భారీ మెజారిటీ గెలవాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో గోవి శ్రీనివాస్, వంగ మనోహర్, అంజిత, బాబు, కుమార స్వామి, నాయుడు, అఖిల్, నిఖిల్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



పేదలకు అండగా ముఖ్యమంత్రి సహాయ నిధి

జయభేరి, కాప్తా :

అనారోగ్యంతో బాధపడుతూ వివిధ ఆసుపత్రులలో చికిత్స పొందిన పలువురు పేదలకు ముఖ్యమంత్రి సహాయ నిధి ద్వారా మంజూరైన ఆర్థిక సహాయాన్ని (వెక్యులు) పంపిణీ చేసిన ఉప్పల్ నియోజకవర్గ బిఆర్ఎస్ పార్టీ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి బండారి లక్ష్మారెడ్డి, సైనిక్ హుర్ లోని BLR కార్యాలయం లో మధ్యాహ్నం డివిజన్ కి చెందిన సంద్య (60,000), మీర్ పేట్ HB కాలనీ డివిజన్ కి చెందిన వెంకటేశ్ (60,000) మంజూరు ఐనా చెక్కులను అందజేయడమైంది. తెలంగాణ ప్రభుత్వం అధికారం చేపట్టిన తర్వాత అన్ని వర్గాల సంక్షేమానికి నీడ కేసీఆర్ పెద్దపీట వేస్తున్నారు. పేద ప్రజల సంక్షేమాన్ని దృష్టిలో ఉంచుకుని ముఖ్యమంత్రి సహాయ నిధి ద్వారా వేలాది మంది పేద, మధ్య తరగతి ప్రజలకు యేటా సీఎం సహాయ నిధి ద్వారా ఆర్థిక సహాయం అందజేయడం జరుగుతుంది. ఈ కార్యక్రమంలో బిఆర్ఎస్ నాయకులు కాటర్ భాస్కర్, గుమ్మడి జంపాల్ రెడ్డి, సరేష్, ముఖ్యం తదితరులు పాల్గొన్నారు.



సానుకూలంగా స్పందించిన బండారి

జయభేరి, కాప్తా :

సైనిక్ హుర్ లోని పార్టీ కార్యాలయంలో ఉప్పల్ నియోజకవర్గ బిఆర్ఎస్ పార్టీ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి బండారి లక్ష్మారెడ్డి ని కలిసిని ఫోకస్ అసోసియేషన్ క్యాంప్ నేతలు. ఈ సందర్భంగా వారు BLR కి తమ సమస్యల పరిష్కారానికి కృషి చేయాలి అని విజ్ఞప్తి చేశారు. బండారి లక్ష్మారెడ్డి సానుకూలంగా స్పందించి వచ్చి కృషి చేస్తున్న సమస్యల పరిష్కారానికి కృషి చేస్తానని హామీ ఇచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఫోకస్ అసోసియేషన్ క్యాంప్ డైరెక్టర్ సాయి కుమార్, రవీంద్ర శ్రీ, గుమ్మడి రాజు యాకయ్య, ఎంపీ గవ్వపల్లి, ఎంపీ డాన్, అంజనేయులు, భాను, సోమ రెడ్డి, ప్రకాష్, శేషిన్, ప్రకాష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

థాయ్‌లాండ్‌కు డ్యాన్స్‌టర్

పవన్ కల్యాణ్ కథానాయకుడిగా నటిస్తున్న తాజా చిత్రం 'ఓ.జీ' (ఓ.జి.ఎస్ గ్యాంగ్స్టర్) సుజీత్ దర్శకుడు. డీవీవీ ఎంటర్టైన్‌మెంట్ పతాకంపై డీవీవీ దానయ్య నిర్మిస్తున్నారు. పవన్ కల్యాణ్ గ్యాంగ్స్టర్ డ్రామాగా తెరకెక్కిస్తున్నారు. ఈ సినిమాలో పవన్ కల్యాణ్ స్టైలిష్ గ్యాంగ్స్టర్ పాత్రలో కనిపించబోతున్నారు. ఈ చిత్రానికి సంబంధించిన ఓ భారీ షెడ్యూల్ ను థాయ్‌లాండ్, బ్యాంకాక్ లో తెరకెక్కించబోతున్నట్లు తెలిసింది. ఇప్పటికే చిత్ర బృందం థాయ్‌లాండ్ కు వెళ్లిందని, అక్కడ భారీ యాక్షన్ ఎపిసోడ్‌ను చిత్రీకరించేందుకు ప్రయత్నాలు చేస్తున్నారని తెలిసింది. ఇదిలావుండగా సెప్టెంబర్ 2న పవన్ కల్యాణ్ జన్మదినోత్సవాన్ని పురస్కరించుకొని చిత్ర టీజర్ ను విడుదల చేయబోతున్నట్లు సమాచారం. ఈ సినిమాలో పవన్ కల్యాణ్ మునుపెన్నడూ చూడని కొత్త పంథాలో కనిపిస్తారని చెబుతున్నారు. ఇన్నాస్ హాస్పి, ప్రకాష్ రాజ్ తదితరులు నటిస్తున్న ఈ చిత్రానికి తమన్ సంగీతాన్ని దిస్తున్నారు.



'హిల్స్ బేబీ' చిత్రం ప్రారంభోత్సవం

ఎన్ కె ఎమ్ ఎల్ మోషన్ పిక్చర్స్ పతాకంపై కాండ్రేగుల ఆదినారాయణ నిర్మిస్తున్న ప్రాడక్షన్ సంబంధ 7 చిత్రం "హిల్స్ బేబీ". ఈ చిత్రం ప్రారంభోత్సవం ప్రముఖ దర్శకుడు యాదకుమార్ క్లాప్ తో ఈరోజు ఘనంగా ప్రారంభమైంది. రాంగోపాల్ రత్నం దర్శకుడిగా పరిచయం అవుతున్న ఈ చిత్రంలో అరోరాశ్రీ హీరోయిన్ గా ప్రముఖ పాత్రలో నటిస్తుంది. ఈ సందర్భంగా నిర్మాత కాండ్రేగుల.. "ఆదినారాయణ మాట్లాడుతూ ఇప్పటికే ఆరు చిత్రాలు నిర్మించాను. డిస్ట్రిబ్యూటర్ గా అనేక చిత్రాలను రిలీజ్ చేసాను. ఇది నా బ్యానర్ లో ఏడవ సినిమా. దర్శకుడిగా రాంగోపాల్ రత్నంను వెండితెరకు పరిచయం చేస్తున్నాను. ఈ చిత్రం కథ ఇప్పటి వరకు ఇండియన్ హిస్టరీలో రాలేదు. ఇలాంటి ఒక కథ చేస్తున్నందుకు చాలా ఆనందంగా ఉంది. కెమెరామెన్ గా రమణ, మ్యూజిక్ డైరెక్టర్ గా నితీష్, ఎడిటర్ గా సాయిరాం తొలిసారి తదితర టాలెంట్ టెక్నిషియన్స్ మా చిత్రానికి పనిచేస్తున్నారు" అన్నారు. దర్శకుడు రాంగోపాల్ రత్నం మాట్లాడుతూ.. "ఇదొక హీరోయిన్ ఓరియెంటల్ చిత్రం. ఈ సినిమాలో నటిస్తున్న హీరోయిన్ అరోరాశ్రీ కి మంచి పేరు వస్తుంది. ఇలాంటి మంచి కథతో చలనచిత్ర పరిశ్రమలో అడుగుపెట్టడం చాలా ఆనందంగా ఉంది. ఈ కథ వివరాలనే కచ్చితంగా చెయాలి అనే సంకల్పంతో ఈ సినిమాను కనిితో చేస్తున్నాను" అన్నారు. హీరోయిన్ అరోరాశ్రీ మాట్లాడుతూ.. "ఇలాంటి ఛాలెంజింగ్ క్యారెక్టర్ తో ముందుకు వెళ్లడం చాలా ఆనందంగా ఉంది. ఇది విభిన్నమైనటువంటి కథ. ఈ అవకాశం ఇచ్చిన దర్శకు నిర్మాతలు కృతజ్ఞతలు" అన్నారు.



స్కంద బెలర్ థిరీజ్..

సీత పాత్రలో సాయిపల్లవి

రామాయణం ఇతిహాసం ఆధారంగా హిందీలో మరో చిత్రం తెరకెక్కుబోతున్నది. నితీష్ తివారి దర్శకత్వం వహించనున్న ఈ చిత్రాన్ని అల్లు అరవింద్, మధు మంతెన భారీ స్ట్రామిలో నిర్మించబోతున్నారు. ఇందులో రామూడిగా రణబీర్ కపూర్, సీత పాత్రలో అలియాభట్ నటించనున్నారని వార్తలు వినిపిస్తున్నాయి. తాజా సమాచారం ప్రకారం ఈ ప్రాజెక్ట్ నుంచి అలియాభట్ తప్పుకుందని తెలిసింది. ప్రస్తుతం హాల్బుద్ తో పాటు బాలీవుడ్ ప్రాజెక్ట్ లో బీజీగా ఉండటం వల్ల రామాయణం చిత్రానికి ఆమె డిట్స్ కేటాయింపలేకపోతున్నదని సమాచారం. ఈ నేపథ్యంలో సీత పాత్రలో సాయిపల్లవి పేరును పరిశీలిస్తున్నట్లు తెలిసింది. ఇప్పటికే ఈ దిశగా సంప్రదింపులు పూర్తయ్యాయి. ఈ సినిమాలో నటించేందుకు సాయిపల్లవి సానుకూలంగా ఉందని వార్తలు వినిపిస్తున్నాయి. ఇటీవలకాలంలో సాయిపల్లవి సినిమాల విషయంలో సెలెక్టివ్ గా ఉంటున్నది. 'లవ్ స్టోరీ' తర్వాత తెలుగులో మరో చిత్రంలో నటించలేదు.



పవన్ డైలాగ్స్ తో గూస్ బంప్స్ తెప్పించిన రామ్ పోతినేని

రామ్ పోతినేని, బోయపాటి శ్రీవాణి కాంబినేషన్ లో వస్తున్న చిత్రం స్కంద. ఈ సినిమా ప్రకటించినప్పటి నుంచి దీనిపై అంచనాలు భారీగా ఉన్నాయి. మాస్ కా బాస్ రేంజ్ లో హీరోలను ఎలివేట్ చేసే బోయపాటి.. లవ్ బోయ రామ్ ను ఎలా చూపిస్తాడని అంతా అనుకున్నారు. ఈ క్రమంలో వచ్చిన గ్లింప్స్, సాంగ్స్ బీభత్సంగా ఎక్స్ పెక్టేషన్స్ పెంచాయి. దీంతో స్కంద మూవీ ఎలా ఉండబోతుందో చూడాలని ఆడియన్స్ వెయిట్ చేస్తున్నారు. ఈ ఎదురుచూపులకు మరింత హైస్ ఇన్స్టా చిత్ర బృందం టైలర్ ను రిలీజ్ చేసింది. ఇందులో రామ్ రెండు కోణాల్లో కనిపించారు. డెబ్యూ తాకితే సౌండ్ గోల్డ్ దాటాలి, నీకు నిద్రపోయేవాళ్లను చంపడం అలవాటేమా.. నాకు నిద్రలేపి చంపడం అలవాటు అంటూ రామ్ పోతినేని చెప్పిన పంచ్ చెప్పిన డైలాగ్స్ ఆకట్టుకున్నాయి. రామ్ పోతినేనిపై విశ్రీకరించిన యాక్షన్ సీక్వెన్స్ లు గూస్ బంప్స్ తెప్పించేలా ఉన్నాయి. శ్రీలీల - రామ్ మధ్య సీన్స్ కూడా క్యూట్ గా ఉన్నాయి. ధమన్ ఇన్స్టాగ్రాండ్ మ్యూజిక్ చూస్తుంటే బాక్సీలు బద్దలు కావడం పక్కా అనిపించేలా ఉంది.

గొప్ప సందేశంతో.. ఓటు చిత్ర యూనిట్

హ్యూజ్ శౌర్య హీరోగా పరిచయం అవుతున్న చిత్రం 'ఓటు'. 'చాలా విలువైనది' అనేది ట్యాగ్ లైన్. ఫ్లిక్ వైన్ స్టూడియోస్ నిర్మాణంలో రవి దర్శకత్వంలో రూపొందితున్న ఈ చిత్రం ఫస్ట్ లుక్ మంచి రెస్పాన్స్ వచ్చింది. తాజాగా సంగీత దర్శకుడు అర్చి పట్నాయక్ ఈ సినిమా టీజర్ ని విడుదల చేశారు. "మనదేశంలో కుల మత ప్రాంతీయ అభిప్రాయభేదాలు లేకుండా జరుపుకునే ఏకైక పంచదగ్గ.. ఎన్నికల పంచదగ్గ" అనే డైలాగ్ తో మొదలైన టీజర్ ఆద్యంతం ఆకట్టుకుంది. టీజర్ లో పాల్గొన్న ఎలిమెంట్స్ తో పాటు ఫ్యామిలీ, లవ్ ఎమోషన్స్ కూడా అలరించాయి. "ముందుకు నోటుకు ఓటు అమ్మకోవడం కరెక్ట్ కాదు కదా? ఓటు అనేది హక్కు కాదు మన బాధ్యత" లాంటి డైలాగులు అలోచించవేసేలా వున్నాయి. హ్యూజ్ శౌర్య టీజర్ లో ప్రామిసింగ్ స్టైల్ ప్రజన్స్ తో ఆకట్టుకున్నారు. అనుభవం వున్న నటుడిలా తన పాత్రలో ఒదిగిపోయారు. హ్యూజ్ శౌర్య, తన్వి నేగి కెమిస్ట్రీ కూడా బ్యూటీఫుల్ గా వుంది. గోపరాజు రమణ కీలక పాత్రలో కనిపించారు. నేపథ్య సంగీతం, కెమెరా పనితీరు ఆకట్టుకున్నాయి. అన్ని కమర్షియల్ ఎలిమెంట్స్ వున్న ఈ టీజర్ సినిమాపై క్యూరియసిటీని పెంచింది. టీజర్ లాంఛ్ ఈవెంట్ లో అర్చి పట్నాయక్ మాట్లాడుతూ.. "వరుణ్ తేజ్ తర్వాత అంత పెద్ద హైట్ వున్న హీరో ఇంకెవరూ రారేమా అనుకున్నప్పుడు హ్యూజ్ శౌర్య వచ్చారు (నవ్వుతూ). తన ఎత్తుకు తగ్గట్టు హైట్ కి ఎడగాలని మనస్ఫూర్తిగా కోరుకుంటున్నాను. ఈ సినిమా ద్వారా సమాజానికి ఇచ్చే సందేశం ఏమిటో బ్లైట్ లోనే తెలుస్తుంది. ఓటుకు దబ్బలు అడుక్కునే స్థాయికి దిగజారిపోయే పరిస్థితి వున్న సమాజానికి వెన్నుతట్టి లేవాలని అవసరం వుంది. అందుకు ఇలాంటి సినిమాలు రావాలి. ఇలాంటి సినిమాని నిర్మించిన చిత్ర బృందానికి అభినందనలు. పాటలు చక్కగా వున్నాయి. సినిమల్లో వున్న పాట తో డిడేవి గాకి ఎంతవేరు వచ్చిందో ఈ సినిమాలో అలాంటి పాటలో నటించిన తన్వి కూడా అలాంటి పేరుదావాలని కోరుకుంటున్నాను. ఈ సినిమా మీ అందరికీ సచ్చాలని, సినిమాని సచ్చాలని కోరుకుంటున్నాను. హ్యూజ్ శౌర్య మాట్లాడుతూ.. టీజర్ ని లాంచ్ చేసిన అర్చి పట్నాయక్ గారికి కృతజ్ఞతలు. దర్శకుడు రవి గారు నాపై ఎంతో నమ్మకం పెట్టారు. ఆయనకి కృతజ్ఞతలు. చాలా ముఖ్యమైన కథ ఇది. గోపరాజు రమణగారు ఈ సినిమాలో కీలక పాత్ర చేయడం మాకు ఎంతో బలాన్ని ఇచ్చింది. తన్వి చాలా బ్యూటీఫుల్ గా నటించారు. టీం అందరికీ థాంక్స్" తెలిపారు. తన్వి మాట్లాడుతూ.. "దర్శకు నిర్మాతలకు కృతజ్ఞతలు. హ్యూజ్ శౌర్య వందర్ ఫుల్ కోస్టార్. చాలా ముఖ్యమైన కథ ఇది. సినిమా చక్కగా వచ్చింది. ప్రేక్షకులంతా ఆదరిస్తారని కోరుకుంటున్నాను. గోపరాజు రమణ మాట్లాడుతూ.. ఓటు ప్రాముఖ్యత జోడిస్తూ కుటుంబకథా చిత్రంగా ఈ సినిమాని మలిచి దర్శకు నిర్మాతలకు అభినందనలు. ఇందులో నేను కీలక పాత్రలో నటించాను. హ్యూజ్ శౌర్య హీరోయిన్ తన్వి కొత్తవారైనప్పటి చాలా అనుభవం వున్న నటుల్లా బాగా నటించారు. సినిమా చాలా బాబోచ్చింది. అన్ని కమర్షియల్ ఎలిమెంట్స్ ఇందులో వున్నాయి. ఖచ్చితంగా ప్రేక్షకులకు నచ్చుతుందని ఆశిస్తున్నాను. ఈ ఈవెంట్ లో చిత్ర యూనిట్ సభ్యులు పాల్గొన్నారు. తారాగణం: హ్యూజ్ శౌర్య, తన్వి నేగి



జాతీయ అవార్డ్స్ విజేతలందరికీ అభినందనలు

69వ జాతీయ అవార్డ్స్ విజేతలందరికీ అభినందనలు. జాతీయ ఉత్తమ నటుడు అవార్డ్ పొందిన అల్లు అర్జున్ గారికి అభినందనలు. ఫస్ట్ టైమ్ ఒక తెలుగు హీరోకి జాతీయ ఉత్తమ నటుడు అవార్డు రావడం అల్లు అర్జున్ గారికి తెలుగు చిత్ర పరిశ్రమకు గ్రేట్ మూవెంట్. జాతీయ అవార్డులు పొందిన 'ఆర్ ఆర్ ఆర్' టీమ్ అందరికీ పేరుపెరునా అభినందనలు. రాజమౌళి గారు ప్రతి సినిమాతో తెలుగు సినిమాని మరోస్థాయికి తీసుకెళ్తున్నారు. అందుకు రాజమౌళి గారికి ప్రత్యేక అభినందనలు. దేవీశ్రీ ప్రసాద్ గారికి స్పెషల్ కంగ్రాజులేషన్స్. దేవీశ్రీ తో మాది గ్రేట్ జర్నీ. ఎన్నో విజయవంతమైన చిత్రాలు చేశాం. పుష్ప సినిమాకి దేవీశ్రీ కి నేషనల్

అవార్డ్ రావడం చాలా ఆనందంగా వుంది. ఉప్పున చిత్ర నిర్మాణ సంస్థ మైత్రీ మావీ మేకర్స్, దర్శకుడు బుబ్లీబాబు, టీం అందరికీ అభినందనలు. మొదటి సినిమాతోనే బుబ్లీబాబుకు, అలాగే ఫస్ట్ టైం మైత్రీ మావీ మేకర్స్ కి నేషనల్ అవార్డ్ రావడం చాలా ఆనందంగా వుంది. కొండపొలం సినిమాలోని పాటకు అవార్డ్ పొందిన చంద్రబోస్ గారికి అభినందనలు. మొన్ననే ఆస్కార్ అవార్డ్ తీసుకొచ్చారు. ఇప్పుడు నేషనల్ అవార్డ్ తీసుకోబోతున్నారు. తెలుగు సినిమాకి ఇన్ని అవార్డులు రావడం, ఇవాళ ఇండియన్ సినిమాలో తెలుగు సినిమాకి ప్రత్యేక గుర్తింపు వచ్చేలా చేసిన మీ అందరికీ ధన్యవాదాలు. అభినందనలు"

